P1 2018.1 Dispositivos Eletronicos Prof. Marcelo Perotoni

[1] Para o circuito VOE=T V. 3=50. considere vhe =0.7 V. (a) calcule 1e ¢ Rb: (b) Desenhe o modelo de pequenos sinais para
o amplificador: (¢) Calenle re: (d) Com base no modelo de pequenos sinais mostre a expressao de Av=vout /vin.
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[2] Esse circuito se destina a proteger um circuito conversor A/D de wm microcontrolador com RL=100K €. (a) Considere
que o zener possua tma tensao zener de 4.8V, caleule o RS para que o circuito seja protegido para tensoes de ate 10V, Iinagine
que ele deve comecar a operar exatamente em 5V na entrada. (b) Qual deve ser a poténcia do zener? (¢) Quando o diodo
nao estiver funcionando (tensoes abaixo de 5V, qual serd a relacao entre a voltagem lida pelo AD ¢ a entrada do circuito? (d)
Plote a relacao vout x vin do circuito.
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[3] (a) Caleule a corrente quiescente I, do transistor para 3 = 85 ¢ 100. (b) A qual dos dos valores de 3s corresponde a maior
temperatura? Clonsidere vbe 0.7V.
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[4] (a) Para o circuito abaixo, plote a saida para o resistor R inexistente (Re=o0 Q) e (b) Plote a saida para R em curto (0 ).
(¢) Considere a constante de tempo 7=RC ¢ hem maior que a frequencia mais alta mas da ordem da envoltéria (freq. baixa).
Plote a saida do circuito. (d) Diga para que serviria esse cirenito.
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